@ Indica el menor de los conjuntos|N,Z y Q al que pertenecen estos numeros:
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@ ¢ Verdaderas o falsas? Razona la respuesta:
a) La suma de un nimero racional no entero y un nimero entero no es nunca un
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b) El producto de dos niimeros racionales es siempre un nimero racional.
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@ Responde razonadamente y pon dos ejemplos:
¢ Cualquier numero decimal es irracional?
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¢, Cualquier numero irracional es decimal?
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:‘:J %evw[zlo (31 + ('—I-@)z Hemezsl.,
4 Blel
t-y31 €T

¢, El producto de dos numeros irracionales es siempre irracional?
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(9) Razona:

¢;La raiz cuadrada de un irracional puede ser racional? Na) Squeamw\oo
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Indica el menor de los conjuntos/N, Z, Q y R al que pertenecen los siguientes
numeros.
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Escribe:
a) Un numero entero que no se natural. —10 ;0
b) Un nUmero racional que no sea entero. 3/L, . 2'5
c) Un numero real que no sea racional. ¢ , {5

d) Un nimero decimal que no sea racional. 3'toteoico0ol. ..
e) Un nimero decimal que sea racional. 3'2555 . ..
f) Un ndmero real que no sea ni positivo ni negativo. O

@ Representa en la recta real los numeros racionales siguientes:
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Calcula dos numeros decimales que aproximen I/ 2 + 3. yrepresenta
dicho numero en la recta real
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‘. Calcula:
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